



*Ministero dell'Istruzione*

Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia  
Ufficio VII - Ambito territoriale di Catania

**ERRATA CORRIGE AVVISO PROT. 20436 DEL 26/11/2020**

Con riferimento all'avviso sopra richiamato si comunica che, per mero errore materiale, è stato indicato posto 2020 con punti 23 anziché posto 2002 con punti 23.

Sono pertanto convocati gli aspiranti inclusi nelle GPS 1<sup>a</sup> fascia EEEE da posizione 509 con punti 86,50 a posizione 2002 con punti 23,00.